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materijali smješteni su na Nacionalni portal za učenje na daljinu „Nikola 
Tesla“ (http://tesla.carnet.hr) te će svim učenicima i učiteljima s valjanim elektroničkim 
identitetom u sustavu AAI@EduHr biti dostupni od 18. veljače.  

Prilikom prezentacije predstavljeni su i sami digitalni nastavni materijali koje je u sklopu ovog 
projekta izradilo Otvoreno učilište Algebra, čiji je ravnatelj Mislav Balković premijerno 
prikazao ogledni primjer tih materijala. Tom je prilikom naglasio kako je razvijeno 108 lekcija 
koje su predviđene za primjenu tijekom 90 nastavnih sati u nastavi 8 osnovnoškolskih 
nastavnih predmeta.  

Podsjetimo, razvijeni kurikul temelji se na načelima Hrvatskog kvalifikacijskog okvira te 
Nacionalnog okvirnog kurikuluma.  

Viktorija Hržica, viša savjetnica, za informatiku, računalstvo i tehničku kulturu u Agenciji za 
odgoj i obrazovanje posebno je istaknula rad i zalaganje svih uključenih u razvoj IKT kurikula. 
Radi se o 5 radnih skupina u kojima su voditelji bili viši savjetnici Agencije iz cijele Hrvatske, a 
svaka se radna skupina sastojala od 9 članova - 5 učitelja, 2 nastavnika, 1 IKT stručnjaka i 
višeg savjetnika. 

Predsjednik Hrvatskog informatičkog zbora, Marijan Frković, pozvao je na nastavak 
kontinuirane edukacije učitelja i profesora kako bi provedba IKT kurikula bila još uspješnija.    

Eksperimentalna provedba izvrsno prihvaćena 

Tijekom studenog i prosinca 2014. u tri osnovne škole (OŠ Brodarica, OŠ Popovača i OŠ 
Antuna Bauera, Vukovar) održana je eksperimentalna provedba kurikula i digitalnih nastavnih 
materijala u kojoj je sudjelovalo 522 učenika od petog do osmog razreda te 15 njihovih 
učitelja iz 8 ciljanih predmeta. U nastavi su primijenjeni digitalni nastavni materijali na 
različitim platformama - mobilnim uređajima pogonjenima Androidom i Windowsima te 
stolnim i prijenosnim računalima. 

Pomoćnica ravnatelja CARNeta, Branka Vuk, istaknula je kako je prema mišljenju nastavnika 
uključenih u eksperimentalnu provedbu, primjena međupredmetnog IKT kurikula i digitalnih 
nastavnih materijala posebno dobro prihvaćena kod učenika s lošijim uspjehom koji su 
pokazali dodatnu upornost u rješavanju kvizova i zadataka, čak i kod učenika koji ne 
pohađaju informatiku kao izborni predmet. Učitelji su istaknuli kako bi ovakav način rada bio 
poželjan povremeno, za vježbu i ponavljanje usvojenog gradiva.  

Osim eksperimentalne provedbe kurikula, tijekom projekta su provedene tri dvodnevne 
radionice za voditelje županijskih stručnih vijeća učitelja informatike, a održano je i 30 
webinara na kojima su učitelji osnovnih škola dobili informacije o rezultatima projekta, 
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